

根据昆明市政府新闻办的最新通报,昆明市晋宁县“晋城泛亚工业品商贸物流中心”在建项目企业施工人员和晋城镇富有村部分村民的冲突造成8人死亡,18人受伤。除了伤亡人数外,当地未公布更多信息。

从2010年这个项目征地以来,当地村民与项目开发商因补偿问题一直未解决,从来没有正式签过征地补偿协议,矛盾不断升级。这起导致如此惨重伤亡的冲突因何引起,又如何发生的?记者进行了调查。

祸起征地矛盾

10月14日晚,地处昆明西南部的晋宁县晋城镇下起了细雨。泛亚工业品商贸物流中心指挥部的板房内无一亮灯,也无工作人员在场。除了偶尔过往的车辆,指挥部院子内显得异常安静。

而在约一公里外的富有村,大批村民手持钉耙、锄头等工具驻守在村口,警惕地看着任何一个过往的人。

“他们都是组织的‘打手’,准备攻进村子强占我们的土地!”村民李海英对记者说,当天早上即有一批穿着统一服装的人员,拿着家伙,15时多的时候进村,不管男女老少,见人就打。”村民高利兴说。

村民们拿着锄头、木棍等反击,现场一片混乱,“死了几个人,还有很多人受伤送医院去了。一直到17时以后,那些‘打手’才开始散去。”李海英称,村民们一直打市长热线和110,电话那头说会处理。

补偿一直未解决

根据村民及当地有关部门的描述,此次冲突并非首次。今年5月17日,由于村民的阻止,该项目就已停工。据晋宁县一位不愿意透露姓名的干部介绍,本来14日已经具备复工条件的,“没有想到会发生这样恶性的事件”。

云南晋宁冲突再现征地之殇



在10月14日的冲突中,6名施工方人员手脚被绑躺在地上,其中4名被烧死,另2名应是互斗中被打死。 澎湃

村民们则表示,5月17日的停工是由于村民不同意赔偿。

死者张胜的儿媳李江燕说,因为征地补偿问题,当地村民和项目开发商一直存在矛盾。“这个项目从征地到建设,他们从来没有正式签过征地补偿协议。以前的一些地就是被强占过去的”。

据高利兴介绍,侵占土地的行为早在2010年就开始了,面积约有3000亩。

李江燕表示,由于项目的侵占,目前生活困难,而最初承诺的12万元一亩的补偿却变成了每个人4.3万元。“以前我们这里都是农田,种菠菜、生菜、油菜等大棚蔬菜,每亩一年能有7万多元的收入。所以听说每个人只有4.3万元的补偿后,很多村民拒绝”。

离开富有村后,记者来到晋城镇政府,希望了解事件处置情况,当地有关部门人员表示“以官方发布为准”。

事件调查进行中

村民李秀琼还向记者展示了自己手机拍摄的照片,照片上的确有成车的、统一服装、头戴钢盔、手持器械的人员。

昆明市投资促进局官方网站的公开资料显示,晋城泛亚工业品商贸物流中心项目由昆明工商联十堰商会、昆明市工商联成都商会、福建泽仕通科技有限公司联合投资,规划152公顷,用地面积2285亩,是昆明市重点规划、打造的14个泛亚综合商贸物流中心之一。

据晋宁县政府新闻办15日上午通报,目前,事件调查、伤亡人员家属安抚、善后处理等工作正在有序进行。15日上午,记者试图通过当地有关部门与施工方取得联系,相关人员称,目前公安机关正对冲突事件双方组织调查,不适合接受采访。记者多次询问受伤人员所住医院及伤情,也被当地有关部门拒绝,表示“等警方调查结束”。

(据新华社昆明10月15日专电)

中华中医药学会、北京中医疑难病研究会组织
北京权威眼病名医免费巡诊 近日抵平顶山

眼病免费救助通知

由中华中医药学会、北京中医疑难病研究会发起的“眼病光明行动”正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、眼病名医组成的团队到各个省、市、自治区,已使无数久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据“眼病光明行动”计划,为使我们市白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦,组委会特别指派部分名医将于近日在平顶山举行普查救助活动,申请救助报名电话:400-6727-688。届时北京专家权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流

泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1. 凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。
2. 北京眼科名医亲诊。北京同仁、首医附院等眼病名医免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,实施药品医疗救助。

救助提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。每日报名接待时间:8:30-17:30。

平顶山申请救助报名电话:
400-6727-688

飙到不想停,酷到被围观,2014款比亚迪速锐,酷炫登场。特别搭载TID黄金动力总成,1.5TI直喷增压发动机,百公里加速仅8.9秒,同时配备全新轮毂及米其林轮胎,尽享非凡驾趣;更以全球领先的遥控驾驶技术领衔智能科技,辅以流线动感的车身设计,深色内饰全面升级,让你的速锐Style,不彰自显。



公司名称:比亚迪平顶山迪升4S店 地址:平顶山建设路东段鸿鹰小区斜对面 销售电话:0375-7102691

速锐 思锐 燕 G6 S6 F0 F3 L3 M6 e6 纯电动

4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cn

